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（図表 A） 

している

13.0%

していない

87.0%

現在、ダブルワークをしていますか？（n＝500）

 

 

 

（ｎ=500/単一回答） 

している していない

13.0% 87.0%

男性 13.6% 86.4%

女性 12.4% 87.6%

20代 20.0% 80.0%

30代 17.0% 83.0%

40代 6.0% 94.0%

50代 13.0% 87.0%

60代 9.0% 91.0%

性
別

年
代
別

全体

 

※背景色は、各区分で最も回答率が高い項目 
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（図表 B） 

したいと思う

38.4%

したいと思わない

61.6%

ダブルワークをしたいと思いますか？（n＝435）

 

（ｎ=435/単一回答） 

したいと思う したいと思わない

38.4% 61.6%

男性 40.3% 59.7%

女性 36.5% 63.5%

20代 47.5% 52.5%

30代 42.2% 57.8%

40代 44.7% 55.3%

50代 32.2% 67.8%

60代 26.4% 73.6%

性
別

年
代
別

全体

 

※背景色は、各区分で最も回答率が高い項目 
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（図表 C） 

68.1%

60.8%

15.5%

15.1%

14.7%

5.6%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

生活費を稼ぐため

お小遣いを稼ぐため

スキルアップのため

時間が余っているから

趣味の延長

独立のため

その他

ダブルワークをする理由 （n=232 複数回答）

 

 

（図表 D） 

29.2%

40.0%

21.5%

6.2%

0.0%

1.5%

1.5%

1.8%

41.9%

36.5%

11.4%

3.0%

1.8%

3.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１万円未満

１万円以上～５万円未満

５万円以上～10万円未満

10万円以上～30万円未満

30万円以上～50万円未満

50万円以上～100万円未満

100万円以上

ダブルワークでの月収金額 / 理想の月収金額

（現在、ダブルワークをしている人：n=65、ダブルワークをしたいと思っている人：n=167）

ダブルワーク実施者 ダブルワーク希望者
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▼リスモン調べ動画キャプチャ 

 

 


